Irradiancia espectral ascendente —
atmosfera tropical

0.035

— 0.030

£
0.025

m 0.020

0015

o
& 0.010
o
0

-
— 0.005

0.000
3000 6000 9000 12000 15000 18000 21000 24000 27000 30000

comprimentode onda (handometros)




* Nas simulacoes para atmosfera tropical:
— Vapor d’agua = 41 g/cm?
— Ozonio = 253 DU

— CO, =360 ppm
— Metano = 1,6 ppm
— Oxido nitroso = 0,28 ppm




Na planilha

* Novas simulacoes foram realizadas
alterando as concentracoes do gas em
guestao, igualando a concentracao dos

demais a zero.




